

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 136 (11678)

Среда, 15 июля 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ

(РЕЧЬ ДЕПУТАТА Л. П. БАРАБАНОВА, ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ).

Уважаемые товарищи депутаты! Чувство высокой гордости испытывают все советские люди за те великие свершения нашей Родины, о которых так глубоко, с такой впечатляющей силой сказано на XXVI съезде партии, в работе которого мне посчастливилось принимать участие. Немного времени прошло со дня окончания работы съезда, но его решения, положения, сформулированные в Отчетном докладе ЦК КПСС и утвержденные «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 гг. и на период до 1990 года», вошли в практику повседневной деятельности государственных органов, общественных организаций, в жизнь каждого советского человека.

Работа по четкой и ясной программе, выдвинутой съездом, наблюдается в каждом трудовом коллективе, каждом поселке и городе, она начала претворяться в реальные дела миллионов трудящихся.

Сложные и ответственные задачи поставлены XXVI съездом перед Советами народных депутатов. Депутаты Свердловской области горячо поддерживали выработанный партией курс на восьмидесятие годы, определили задачи по выполнению решений XXVI съезда КПСС. Выступая на сессиях, 4,5 тыс. народных депутатов внесли 6 тыс. предложений и рекомендаций. Одни из них уже реализованы, а другие включены в планы экономического и социального развития предприятий, поселков и городов. 4 июня сессия Свердловского областного Совета народных депутатов подвела итог этой работы на Среднем Урале.

Высокая политическая и трудовая активность царят сегодня в коллективе Первоуральского новотрубного завода, где я тружусь уже более 20 лет. Мне приятно доложить вам, товарищи депутаты, что наше предприятие с честью оправдывает роль одного из крупнейших предприятий трубного производства. Только за десятую пятилетку выпуск труб возрос на 12 проц., страна получила их дополнительно 22 тыс. километров. Во Всесоюзном социалистическом соревновании завод трижды был признан победителем с вручением переходящего Красного знамени ЦК КПСС Совета Министров СССР ЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Наше предприятие также

занесено на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР.

По-боевому организованно социалистическое соревнование за досрочное выполнение планов и обязательств 1981 года и пятилетки в целом. На протяжении многих лет наше предприятие активно занимается вопросами реконструкции трубопрокатных агрегатов, цехов и их технического перевооружения. Наиболее эффективно опыт реконструкции использован при проведении работ на прокатном стане «30-102». В его реконструкцию вложено 20,5 млн. руб., а для строительства нового цеха на эту же мощность потребовалось бы средств в 4 раза больше. Сегодня мощность стана превысила проектную на 250 тыс. тонн труб в год. Мировая практика не знает пока аналогов такой производительности трубопрокатных агрегатов.

Многолетний опыт работы завода убедительно доказывает, что техническая модернизация производства — это наиболее экономичный, надежный путь повышения эффективности, дающий возможность в короткие сроки наращивать выпуск продукции, производительность труда, успешно справляться с государственным планом и социальными обязательствами.

На XXVI съезде КПСС положительно оценена деятельность Свердловской областной парторганизации по укреплению связи науки с производством. Внедрение достижений науки и техники — верный путь к решению сложных социально-экономических задач 11-й пятилетки.

Действительно, только в прошлой пятилетке от внедрения достижений науки и техники в народное хозяйство Свердловской области получена экономия в сумме 1,5 миллиарда рублей.

Результатом совместной работы специалистов предприятий, научных учреждений и проектных организаций является целый ряд целевых программ развития народного хозяйства области. Важное место среди них занимает программа по расширению производства, улучшению ассортимента и качества товаров народного потребления. Выпуск изделий культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода возрастет в полтора раза.

Это важная задача, и в стороне от нее не останется

(Окончание на 2 стр.)



Люди города — гордость города

Истоки трудовых династий различны. Профессиональные секреты, навыки, традиции, передаваемые от деда к отцу, от отца к сыну — это как правило, «Семейный корень держит», так говорили еще в демидовские времена.

Бывает и по-другому. Токаря-универсала динасового завода Геннадия Алексеича Канарского, например, продолжателем фамильных традиций не назовешь. Просто пришел человек на завод и начал работать. Заметим — отлично работать. Всю душу вкладывал он в избранное на всю жизнь дело. И зажигались этим светом ученики Геннадия Алексеича, многие его воспитанники.

Сумел увлечь секретами станочного ремесла рабочий и свою жену. Так, одиннадцать лет назад в механический цех предприятия пришла Наталья Валентиновна. Теперь они трудятся рука об руку. Живут общими заботами и общими праздниками в полном смысле этого слова. Ударники коммунистического труда, победители социалистического соревнования — супруги Канарские стали настоящей рабочей семьей.

На снимке: Г. А. и Н. В. Канарские.

Фото Е. Фролова.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ПЕРВЫЙ

ПЕРВОУРАЛЬСКО-ТЫНДА

В составе строительно-монтажного поезда «Свердловск», работающего на станциях Хорогочи и Кувыкта, трудится и отряд из Первоуральска. Первые 24 человека отправились на БАМ 13 апреля, второй отряд прибыл в конце июня. Все ребята влились в основную бригаду, которая ведет монтаж и отделку торгового центра, общей стоимостью строительного-монтажных работ на миллион 62 тысячи рублей. В этом здании на трех этажах разместятся магазины, комбинат бытового обслуживания, химчистка, пункт проката, кинозал на 182 места, спортзал, гостиница, столовая, почта, архив, другие общественные организации. Начав работы с нулевого цикла, отряд заканчивает монтаж второго этажа. Срок сдачи объекта — 25 декабря, поэтому ребята работают в две смены, чтобы с максимальной эффективностью использовать технику и механизмы.

С большим воодушевлением трудятся Алексей Жарков из третьего управления треста Уралтяжтрубстрой, Тимофей Чекубаш из СУ-1, которые приезжают на БАМ уже второй год подряд. Не отстают от них Саша Фомин и Иван Бессонов из управления треста Востокметаллург-

КОЛЛЕКТИВ ДРУЖНЫХ

Отлично трудится в сорок первом цехе филиала Новотрубного завода бригада кузнечно-термического участка. Задание по термообработке изделий коллектив выполняет в среднем на 104 процента, не допускает брака. Производительность труда по сравнению с прошлым годом выросла на десять процентов.

Из восемнадцати членов бригады — четырнадцать носят звание ударника коммунистического труда.

В успехах коллектива есть доля всех тружеников, но особенно бригадира — В. И. Кончакова. Терпеливый, вдумчивый организатор производства, он пользуется уважением своих товарищей. Работая стабильно, бригада закрепляет достигнутый успех.

О. КРУГОВЫХ, рабкор.

НАШ АДРЕС — БАМ

монтаж, хромпиковец Алексей Белозерцев, Александр Пяткин из первого стройуправления и другие.

Не уступают и девчата. Закончив штукатурные работы на доме № 2, наши землячки из бригады Веры Бызовой приступили к благоустройству и озеленению поселка, который с каждым днем становится красивее и уютнее.

Вместе с нами в Хорогочах трудятся и посланцы из Свердловска, Нижнего Тагила, Каменск-Уральского. Средний возраст рабочих 22 года, поэтому большое внимание уделяется отдыху. К нашим услугам два кинотеатра «Романтик» и «Багульник», танцплощадки. Часто бываем на природе, ходим за грибами, ловим рыбу, загораем. Недавно всем коллективом посмотрели концерт московских артистов эстрады.

Уверен, что эта грандиозная стройка будет большим экзаменом в нашей жизни. Мы убеждены и в том, что оправдаем доверие первоуральцев, направивших нас на БАМ.

В. ПЛАШЕНКОВ, боец комсомольско-молодежного отряда.



ЛОНДОН. Министр внутренних дел Великобритании Уильям Уайтлоу ввел запрет на проведение в течение месяца маршей и демонстраций в английской столице. Он также не исключил возможности использования регулярной армии для «восстановления законности». Репрессивные меры принимаются консерваторами в связи с небывалыми по своим масштабам волнениями, продолжающимися по всей стране в городских гетто, населенных рабочими-иммигрантами.

САН-ФРАНЦИСКО. «Спаси планету от ядерной катастрофы». «Нам нужен мир, а не бряцание оружием», «Обуздать гонку вооружений» — под такими лозунгами в Монте-Рио (штат Калифорния) состоялась демонстрация представителей 23 антивоенных организаций Западного побережья Соединенных Штатов. Место для ее проведения выбрано не случайно. Сюда на ежегодный двухнедельный отдых собираются сейчас президент Рейган, вице-президент Буш, госсекретарь Хейг, министр обороны Уайнбергер.

ДЕЛИ. В крупнейшем индийском штате Уттар-Прадеш началось осуществление правительственной программы по использованию солнечной и других нетрадиционных источников энергии в промышленности и сельском хозяйстве. К началу будущего года в горных и отдаленных районах штата войдут в строй 12 мощных электрических станций, работающих на энергии солнца и ветра.

ТОКИО. Строго соблюдать три неядерных принципа — не производить, не ввозить и не иметь ядерного оружия, оказать помощь жертвам варварских атомных бомбардировок американской авиацией городов Хиросимы и Нагасаки.

МЮНСТЕР. Из этого западногерманского города вышла колонна прибывших сюда накануне участников «марша мира-81», стартовавшего 21 июня в Копенгагене. В нем принимают участие представители демократических, антивоенных организаций Дании, Норвегии, Швеции, Финляндии, ФРГ. Эстафета сторонников мира проходит под лозунгом: создания в Европе безядерной зоны. Участники «марша мира-81» из Мюнстера пройдут через ряд западногерманских городов и вступят затем на территорию Голландии.

(АСС)

